CTTTE Moron-seavkrops

CooCHble LMnMHAapUYecKne peayKTopbl
B YYryHHOM Kopnyce

INNOVARI

0.13+22 Kw / 195+2000 Nm




700 Nm / n1=1400 min""

026

25 1100 Nm n=1400 min™'
B5 B 14 B5 B 14
ng | 0 [Pm|Mam|fs. | D] E|[F|G|Q|R|[T]|U np | P (Pm|Mam|fs. |l FIlc|H|I|[R|T|U]|V
[min”"} [KW] [[DaNm] 80 | 90 [199] 132| 71 | 80 | 0 | 10 [min”"} [KW]  [[DaNm] 1991 132 160 180 | 80 | 0 | 199 | 132
642 [2.26 | 92 | 132 14 B 360 [4.03 | 185 | 475 | 1.1
522 [2.78 | 9.2 | 16.3 | 14 B 321 |4.52 | 185 | 53.3 | 1.0
430 [337 [ 9.2 [19.7] 1.0 B 248 |5.84 | 185 | 68.9 | 1.1
420 [3.43 [ 92 [ 20 | 11 B 222 |6.54 | 185 | 7.1 1.0
349 [4.45 | 92 [ 248[1.0 B 202 [7.19 [ 185 | 84.8 | 1.1
283 [514 | 92 | 31 | 1.1 B 180 | 8.05 | 185 | 05 | 1.0
240 [6.04 | 92 [ 353 [ 14 B 170 [8.51 | 185 | 100.4] 1.0
199 [7.20 | 92 | 427 1.4 B 152 1953 | 15 | 00 | 1.1
161 [9.01 | 92 | 527 1.0 B 143 [1043] 11 | 71.3| 1.0
133 [10.88] 92 | 637 | 1.0 B 116 [12.48] 11 | 88 | 1.0
108 [13.43] 75 | 633 | 0.9 B 98 [14.78] 11 | 104 | 1.0
87 |16.62] 55 | 58.5] 0.9 84 [17.30] 9.2 [101.2] 0.9
73 [19.81] 4 [ 51.8] 1.0 71 _[20.48] 9.2 | 119.8] 0.9
71 12051 4 [ 53.7] 1.1 61 [23.75] 7.5 | 111.9] 0.8
61 [23.92] 4 [626] 1.0 52 [2843] 55 | 99 | 1.0
49 [29.52] 3 | 562] 1.0

B5 B 14 B5 B 14
ng | 1 [P |[Mam|fs.)l c|D|E|F|Q|R[T|U ng | 1 [P |[Mam|fs. )l c|D|E|F|R|T[U|V
1 -1
[min”) (kW) [DaNm] 71| 80| 0 | 19| 71 | 80| e0 |10 [min”) (KW) [DaNrm] 71 | 80 | 0 | 199 8o | 0 |19%] 132

(T T T T T T T T T T T s |
41 [34.98] 3 [631]1.0 B 37 [ 40 | 4 [ 102009 B
34 [4318] 2.2 [ 584 1.0 B 29 [492] 3 [888] 1.1 B
28 [50.35] 2.2 | 70 | 0.9 B 25 [582] 3 [ 10510 B
23 [62.15] 1.5 [ 56.1 1.0 B 21 [67.5] 22 [ 91410 B
19 [75.06] 15 [677] 08| B [ B 18 [79.9 [ 22 [ 107 [ 1.0 B
15 [90.63] 1.1 [622[10][ B [ B 15 [958 [ 15 [845] 1.0 B
13 [108.0[075 [ 55 [10][ B [ B 12 [117.9] 15 [1065[ 10 B [ B
12 [111.9]075 [525[ 11 ][ B [ B 11 [131.5[ 1.1 [ 90 [10]| B[ B
11 [130.5[ 075 [61.2[ 10| B [ B 10 [1396] 11 [ 96 [11][ B [ B
9 [161.0[075[ 75 [o0o([ B [ B 9 [161.9]/075[ 76 [11[[ B | B
7 [191.7]075[ 95 [10][ B[ B
Pa3wmepbl
opasmep
) c o (Ul 00 D ) c
182.5| 195 [173.5
402C 200 ( 130 | 165| 11 |@25|@19| 50 | 8 | 150 | 10 90 | 154 | 25 | 90 | 130 | 110 | 155 | 145
403C 202 |214.5/195.5
@24 251.5 272 | 237
602C 250 | 180 | 215 | 14 | @35 70 | 10 | 190 | 13 115|194 | 30 | 115 | 165 | 135 | 200 | 190
603C 219 254.5| 275 (2455
228 287 | 287 | 277
025 250 [ 180 | / | M10| @40 75 | 12 | 225 / 161 | 260 | 35 | 160 | 175 | 170 | 215 | 225
253 24 320 | 320 | 304
238 356 | 356 | 334
026 300|230 / |M10| @50 90 | 14 | 275 / 175 | 300 | 40 | 175 | 215 | 215 | 260 | 275
263 24 352 | 352 | 338
027 42 398 | 398 | 375
27A | 350|250 | / |M12|@60|@28| 105 | 18 | 330 | / |428 | 428 | 426 | 224 | 375 | 40 | 225 | 245 | 250 | 300 | 330
273 224 401 | 401 | 387
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2000 Nm

027

YcnoBHbIe 0003Ha4YeHUA

n.=1400 min”'
B5 B 14 P, KW= BxogHast MOLLIHOCTb (n1=1400min'1)
"2 P Pm | Maw | fs. 1(';0/ GIHIT]IQIR|T 18’0/ n, min'1= BeixogHas ckopocTk (N,=1400min™")
(min’"] [KW] [DaNm] 3
112 | 132| 160 180 71 | 80 | 90 | 415 M,y (Nl = Kpy TALLMA MOMEHT Ha BBIXOAHOM Bany

430 [3.37 | 22 47817 [ 1 =TllpucoeanHaemsie apuratenu

345 | 4.2 | 22 | 595113 = cBopka C NPOCTaBKOI Ha ABuraTenb

288 [5.03 | 22 | 713 ] 1.1 _ 5

290 1632 | 22 | 89.6] 1.7 = BO3MOXeH BapuaHT 6e3 NpocTaBku o
184 |7.88 | 22 [111.7] 13 [c ] =wm. dnaHeu/knemm. kop. Auratens T
154 [9.43 | 22 [133.7] 1.1

126 [11.52] 22 | 162 | 1.0

113 [12.86] 18.5 | 151.7] 1.1

101 [ 144 | 15 [135.7] 1.1

82 [17.6 | 15 |165.8] 1.0

77 _|18.75] 15 [176.6] 1.0

63 [22.92] 15 | 200 | 0.9

57 |2557| 11 | 180 [ 1.0

ng | 0 [P |Mam|fs. ] FIG|H[I]|Q|R|T]JU
1
min KW] [DaN 100/ 100/
[min"] (KW [DaNm] 12 | 132|160 | 180| 71 | 80 | 90 |32

2 cmyneHu
47 [30.56] 9.2 [169.6] 1.0
39 [37.23| 9.2 | 200 | 0.9 402C|602C| 025 | 026 | 027 | 27A
35 [a144] 7.5 [ 200 [ 09
29 [50.28] 55 [167.9] 1.0 Bec [wlj 95 [21.3] 36 | 61 | 105 | 106

403C|603C| 253 | 263 | 273
B5 B 14
ng | 0 |Pm |Mam|fs.fc|D|E|JFJR[T[U]|V Bec [wl| 10 |21.1| 37 | 52 | 100
min® KW] [[DaN 100/ 100/
[ (KW [DaNm] 71| 80 | 90 [19%) 80| 90 | 192|132
47 [3056] 4 [ 79 [20 B
39 [37.23] 4 | 96 |20 B
35 [a14a] 4 | 105 [ 14 B
29 [50.28] 4 | 129 [ 14 B
22 [6547] 4 [1625] 1.1 B
20 [73.05] 4 [180.8] 1.0 B
18 [828] 4 [ 200 09| BB
14_[101.2| 3 [1827] 10| B | B
13 [1129] 22 [1529] 10| B [ B
11 [131.7] 22 [1784] 10| B | B
10 [147 [ 18 (169611 ]| B [ B
| K2 (max.)
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402C + 603C

Bce penyKkTopbl NOCTaBNSATCA 3aMofHEHHLIMU CUHTETUYECKUM

Macrnom Ha Becb CpPOK cnyx6bl KONUYeCcTBO Macna no yMmon4yaHuio
LNS MOHTaXHbIX no3uuun B3/B5.
[Ana MOHTaXHbIX no3uuunin B6/ B56/ V5/ V1/ V6/ V3/ V8/ V58 Heobxoaumo
OroBOPUTL NpM 3aKasze

B cnyqae ncnonb3oBanus penykTopos, 3anoTHEHHbBIX MACIOM 415 MOHTaXHbIX
noavuwuii B3/B5 B Apyrnx MOHTaXHbIX NO3WLMSX, HEOBXOAMMO AONUTL MACHO
B COOTBETCTBUM C KOMYECTBAMM, YKasaHHbIMU B Tabnuuax.

CraHpapTt Mo 3aka3y
_ ==
{1 —— )
<1y i | =
H J
= 2—=S
B3 B7 B8 V5 V6 V8
Rows T rzg K
€l | O i
A NS —
==
B5 B6 B7 B8 \'Al V3 V8
KonuuecTso 3anveaemoro macna
402C 0.50 0.50 0.50 0.50 0.65 0.85 0.65
403C 0.55 0.55 0.55 0.55 0.70 0.90 0.70
602C 1.00 1.50 1.50 1.50 2.00 2.00 2.00
603C 1.30 1.50 1.50 1.50 2.10 2.00 2.10
Tunopasmepbl 025 - 273 noctaBnatotca 6e3 macna;
Mepep akcnnyaraumen Heo6X0OMMO 3aNUTL MAc/IOM
B COOTBETCTBUM C KONMYECTBAMM, YKa3aHHbIMM B Tabnuuax.
CraHaapt Mo 3aka3zy
( ) [~
E{J = N f r%ﬂ-\
] Fiad = By
T (=
B3 B8 V5 V6 V8
O =
B5 B8 I \'Al V3 V8
MuHepanbHoe Macno CUHTEeTMYeCcKoe macno
ISOVG
T°. Oxp. 5° + 50° 5° +45° 0° +40° 0° +35° -15° +100° -25° + 80° -30° + 70°
cpepbl
AGIP Blasia Blasia Blasia Blasia Telium Telium
680 460 320 220 VSF 320 VSF 150
BP Energol Energol Enerol Enerol Energol Energol Energol
GRXP 680 GRXP 460 GRXP 320 GRXP 220 SGXP 460 SGXP 220 SGXP 150
Spartan Spartan Spartan Spartan
ESSO EP 680 EP 460 EP 320 EP 220
SHELL Omala Omala Omala Omala Tivela Tivela
OIL 680 OIL 460 OIL 320 OIL 220 OIL SD OILWB
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* CmandapmHbie duamempsi yKa3aHbl KPYMHbIM WPUGHMOM

m Be3 conaHua
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= Heo6xoanmo cornacoBaHue B cnyvae Mcnosnb30BaHUA 2-NONMKCHBLIX MOTOPOB

AOpyruve npoayktbl INNOVARY
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CMOTpVI B Tabnnuax MOHTaXHble No3NLMKn

YepBayHble
peAyKTopbl

1-cTyneH4yaTble
peAyKTopbl

YyryHHble
peAyKTopbl
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